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Заменица генералног секретара НАТО-а Роуз Готемелер казала је у Приштини да ће
Кфор остати на Косову све док је потребно и да неће отићи док не буде испунио
задатак.

  

Готемелер, која је предводила делегацију Северноатланског савета која је боравила у
Приштини, казала је на краткој конференцији за медије у бази Филм сити, да је Кфор 18
година присутан на Косову и да је допринео нормализацији.

  

“Наша посета је знак наше посвећености Косову као и миру и стабилности на западном
Блакану. Дошли смо како бисмо се захвалили нашим трупама на изванредном послу који
овде обављају. Нато је овде ангажован већ 18 година како би Косово и овај регион били
безбедни”, казала је Готемелер.
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Она је такође истакла да је Кфор успешна прича за Алијансу и партнере, а да су
безбедност и стабилност Косова битни за безбедност и стабилност целе Европе.

  

“Упознати смо са напретком који је постигнут у последње време нарочито када је у
питању безбедносна ситуација али видели смо и неуспехе и свесни смо многих изазова
са којима се Косово суочава. Кфор ће остати на Косову онолико колико буде потребно.
Нећемо отићи док наш задатак не буде испуњен”, истакла је Готемелер.

  

Одговарајући на питање у вези формирања војске Косова и немогућности да
Безбедносне снаге Косова оду на север, представница НАТО-а казала је да се такве
одлуке тичу косовских власти.

  

“Желим да нагласим данас поруку коју сте чули од генералног секретара Нато-а током
његове посете у фебруару. Он је тада рекао да је трансформација Косовских
безбедносних снага у војску Косова питање за власти Косова, одлука коју они треба да
донесу. Али са друге стране оно што је веома важно јесте да трансформација мора да
буде изведена у складу са одговарајућим уставним процедурама”, нагласала је Роуз
Готемелер.

  

Заменица генералног секретара Нато-а састала се у Приштини са командантом Кфора,
представницима косовских безбедносних снага, Европске уније, Уједињених нација и
Оебса, али и са косовским државним врхом.

  

(КиМ Радио)

  

 2 / 2


